Corrections

MAR - 5 1990

Federal Register

Vol. 55, No. 23

Friday, February 2, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Electrification Administration

7 CFR Part 1772

REA Specification for Seven Wire Galvanized Steel Strand

Correction

In rule document 90-1211 beginning on page 1791 in the issue of Friday, January 19, 1990, make the following correction:

§ 1772.30 [Amended]

On page 1792, in the second column, under § 1772.370(a), in the 13th line, remove "(insert date of publication of fixal rule)" and add "January 19, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Battelle Memorial Institute

Correction

In notice document 90-1279 beginning on page 1867 in the issue of Friday, January 19, 1990, make the following correction:

On page 1867, in the third column, under DATE, in the last line, "January 20, 1990" should read "March 20, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. CP90-468-000, et al.]

Tennessee Gas Pipeline Company, et al.; Natural Gas Certificate Filings

Correction

In notice document 90-1745 beginning on page 2683 in the issue of Friday, January 26, 1990, make the following correction: On page 2686, in the third column, under entry 14. Trunkline Gas Co., the docket number should read "[Docket No. CP90-510-000]".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 86

[AMS-FRL-3698-9]

RIN 2060-AC64

Control of Air Pollution From New Motor Vehicles and New Motor Vehicle Engines: Evaporative Emission Regulations for Gasoline and Methanol-Fueled Light-Duty Vehicles, Light-Duty Trucks, and Heavy-Duty Vehicles

Correction

In proposed rule document 90-1069 beginning on page 1914 in the issue of Friday, January 19, 1990, make the following correction:

On page 1914, in the first column, under DATES, in the second line, the second sentence should read "EPA will conduct a public hearing on this proposal in Ann Arbor, Michigan, about 30 days after publication in the Federal Register".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 558

New Animal Drugs for Use in Animal Feeds; Lasalocid

Correction

In rule document 89-16358 beginning on page 29544 in the issue of Thursday, July 13, 1989, make the following correction:

§ 558.311 Lasalocid.

On page 29544, in the third column, section heading "§ 58.311 Lasalocid" should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-Q1-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 89N-0528]

Drug Export; Etidronate Disodium Tablet Granulation, 400 MG Etidronate Disodium Tablets, USP 400 MG

Correction

In notice document 90-264 appearing on page 487 in the issue of Friday, January 5, 1990, make the following correction:

On page 487, in the second column, in the second complete paragraph, in the third line, "January 5, 1990" should read "January 16, 1990".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF INTERIOR

Bureau of Land Management

[CA-067-00-4352.12]

Closure of Public Land to Vehicle Parking and Overnight Camping Within the West Mesa Area, Imperial County, California

Correction

In notice document 90-1259 appearing on page 1878 in the issue of Friday, January, 19, 1990, make the following correction:

1. On page 1878, in the second column, under San Bernardino Base and Meridian, in the seventh and eighth lines, the land description should read N½, N½ SE½. SE½ SE½, N½ SW½ SE¾, NE½ SW½, NE½ NW½ SW½, Section 27.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 73

[Airspace Docket No. 89-AWP-21]

Alteration of Restricted Areas R-2306A Yuma West, R-2307 Yuma and R-2308A Yuma East and Establishment of R-2306E Yuma West; Arizona

Correction

In rule document 90-367 appearing on page 610 in the issue of Monday.